



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

НАКАЗ № 152

7 жовтня 2020 року

м. Тернопіль

З метою належної реалізації Меморандуму про співпрацю між Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини та Офісом Генерального прокурора від 01.07.2020 (далі – Меморандум), відповідно до вимог п. 3.3 наказу Генерального прокурора № 353 від 03.08.2020 «Про організацію діяльності прокурорів з нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян», керуючись статтею 11 Закону України «Про прокуратуру»,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити відповідальним за співпрацю з представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області заступника керівника Тернопільської обласної прокуратури Табаку Юрія Богдановича.

2. Заступнику керівника обласної прокуратури Табаці Ю.Б. з метою запобігання вчиненню, виявлення та припинення порушень прав і свобод людини в діяльності правоохоронних органів, запобігання катуванню або нелюдському чи такому, що принижує гідність, поводженню або покаранню забезпечити належну співпрацю з представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області відповідно до вимог Меморандуму.

3. Визначити контактною особою для проведення консультацій і підготовки пропозицій щодо спільної реалізації завдань та заходів, передбачених Меморандумом, прокурора відділу нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації обласної прокуратури Куліковську Лілію Богданівну.

4. Прокурору відділу нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового

характеру у місцях несвободи, а також пробації обласної прокуратури Куліковській Л.Б. забезпечити проведення відповідних консультацій, підготовку пропозицій для спільної реалізації визначених Меморандумом завдань і заходів, а також плану спільних заходів.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника керівника Тернопільської обласної прокуратури Табаку Ю.Б.

Керівник обласної прокуратури

А. Миколайчук